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3109_040_05  Řepešín  
 

Podklady 

• Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a čištění odpadních 
vod  

• Průvodní zpráva obce Řepešín, rekonstrukce vodovodu Řepešín 

 Obec Řepešín je místní částí obce Záblatí a nachází se 2 km západně od této obce. 
V obci je trvale hlášeno 38 obyvatel a je využívána i rekreačně. 
 
Vodovod 
 
 Obec Řepešín je v současné době zásobována z vodovodního systému ve vlastnictví 
pana Kováře. Provozovatelem vodovodu je obec Záblatí. 
 Syrová vody z lesního potoka natéká do stávající studny, která částečně vytváří 
odkalovací jímku a dále ze studny je vedena potrubím rPE 50 přes dvě šachty do nově 
zrekonstruovaného vodojemu 2 x 20 m3. Z vodojemu je voda vedena dále do zemědělského 
areálu a osady. Rozvodné vodovodní sítě jsou provedeny z lPE 90 o délce 620 m z roku 
1995. 
 Na vodovod je připojeno 26 ks přípojek s celkovou délkou 300 m, které nejsou 
v majetku obce. 
 

****** 
 
Stávající zásobení pitnou vodou nevyhovuje požadavkům na pitnou vodu. Proto bude 
vodovod rekonstruován a dostavěn. Stávající studna bude sloužit pouze osadě, pan Kovář 
bude napojen na potrubí z potoka přes odkalovací jímku. Bude přistavěn ke stávajícímu 
vodojemu VDJ nový 10 m3 a z něj bude vedeno potrubí z lPE 90 do spotřebiště. 
 
Kanalizace  
 
 V obci je vybudována pouze dešťová kanalizace. Kanalizace je zastaralá, mělce 
uložená a částečně narušená.  Provozovatelem kanalizace je obec Záblatí. 

Převážná část odpadních vod je akumulována v 10ti bezodtokových jímkách. Zbylá 
část odpadních vod je čištěna ve 4 septicích a dále odtéká do kanalizace.  

Recipientem pro dané území je řeka Blanice, č.h.p. 1-08-03-017, s kapacitou Q355 
0,22 m3/s. 

****** 
 
S ohledem na velikost této místní části je možné řešit likvidaci OV variantou uvažující 

s intenzifikací stávajících jímek – septiků na domovní mikročistírny (např. ČOV 
s biokontaktory, eventuelně provozně úspornějším typem - vícekomorovým septikem 
doplněným o zemní filtr). Při navrhování a umisťování domovních mikročistíren je však 
potřeba zohlednit dopad tohoto řešení na kvalitu vody v místních zdrojích, které můžou být 
případně využívány.  
 


